

坚冰有痕 侠骨柔情

——中国女子短道速滑队接力金牌追梦记

当岁月的刻刀在洁白的冰面上划下，留下的是中国女子短道人执著追梦的痕迹。

法国阿尔贝维尔、挪威利勒哈默尔、日本长野、美国盐湖城、意大利都灵、六届冬奥会，十八载斗转星移，命运有意无意地捉弄，都无法阻止中国短道人坚定的决心和前进的步伐。

漫长熬人的金牌

在24日晚的女子3000米短道接力决赛，中国队、韩国队、



中国队获得冬奥会短道速滑女子3000米接力赛冠军之后，兴奋的汪滢跑向场边拥抱教练，翘起的冰刀不小心把身后的队友张会下巴和嘴唇之间划了一下。乐观的张会不顾伤口，捂着流血的脸和队友一起继续庆祝胜利。

景葵黄高速多项措施应对节后返程高峰

19日，春运节后返程客流高峰如期而至。为确保节后广大司乘安全顺利回家，景葵黄管理处积极采取多项举措沉着应对节后返程车流高峰。

领导重视，成立保畅应急小组，启动保畅预案应对高峰。为有效缓解省界站道口保畅压力，处、科、所三级领导亲临现场指挥调度，全力指挥协调现场人员、设备调度工作。

加大宣传力度，坚持化解矛盾应对高峰。加强现场人员的管理，及时处理现场矛盾纠纷，做到说服耐心，对人讲诚心，防止因未保持安全车距、随意抢道等事故；通过横幅、电子显示屏等方式提醒司乘人员，大大提高车辆通行速度。

加强现场指挥，积极开展疏导应对高峰。联合交警、路政部门人员，在广场指挥车辆，梳理行车秩序，加强车流量较大时段的现场疏导；在广场

福彩广场

福利彩票 大爱无疆

福彩公益金 21 亿多元助推我省公益事业

的社会福利事业走在全国前列。

助残，让生活没有遗憾

残疾、智障，乃人生缺憾，但每一个公民都享有基本生活权益，都应分享社会主义优越性和社会发展成果。江西省福利彩票恪守“助残”职责，22年来出资3亿多元，资助残疾人事业发展，先后扶持一大批以安排残疾人就业为主的福利企业、以安置智障儿童就读为主的特殊教育学校、以安置伤残军人为主的荣军医院、以帮助残疾人康复为主的康复中心、以弥补残疾人实施康复手续经费不足为主的“明天计划”等社会公益项目1100多个(次)。仅2006年全省就集中福利彩票公益金3000多万元实施的以“养护、救治、教育孤残儿童”为主题的“蓝天计划”覆盖全省11个设区市，使孤残儿童和其他小朋友一样，在祖国的同一片蓝天下健康幸福成长。

救孤，让爱心燃起希望

孤儿本不姓“孤”，在无可奈何的背景失去亲人，幼稚的心灵渴望拥有阳光童年，渴望拥有大家庭的温暖。江西省福利彩票恪守“救孤”职责，22年来出资3亿多元，在全省兴建或改造了100多所儿童福利院及社会福利院儿童部，使孤儿不孤、神州处处都有温馨的家，生活质量得到全面提升。同时对全省国际SOS儿童村、儿童救助站、儿童康复中心、儿童收养中心、儿童救治中心，以及青少年活动中心等儿童福利项目进行资助，并开展了对先天性唇腭裂、智障等儿童患者进行救治等社会公益活动，有力地保障了孤儿的合法权益，体现了党和政府对下一代的关怀之情和爱护之举。

济困，让社会更加和谐

贫困与困难挡不住和谐社会发展的步伐，但却是和谐社会中一个不和谐的音符，社会没有贫困，人们没有困难，社会将更加和谐。江西省福利彩票恪守“济困”职责，22年来出资3亿多元，与贫困和困难

凝聚心血的胜利

2月24日晚在温哥华冬奥会短道速滑女子3000米接力决赛中，由王滢、周洋、孙琳琳和张会组成的中国队以超凡的毅力和坚定的品质打破韩国队1994年冬奥会以来对该项目的垄断，以破世界纪录的成绩获得金牌。

这是中国短道速滑界期盼已久的胜利，更是凝聚了中国短道速滑几代人心血的胜利。这次胜利也标志着中国女子短道速滑真正成为世界短道速滑界的领滑者。中国短道速滑队现任主教练李琰对此有切身的体会和认识。1992年，短道速滑成为冬奥会正式项目。在阿尔贝维尔赛场，李琰尽管获得了500米银牌，但在3000米接力项目上，她却和队友一道最终仅名列第八。

从1992年开始，中国几代短道速滑运动员开始了对这个项目的冲击。1994年在利勒哈默尔，中国队在决赛中犯规被取消资格；1998年在长野，中国姑娘负于韩国队，名列第二；2002年，中国队再次憾负韩国队，依然名列第二；2006年，中国队在决赛中第三个冲过终点，不过最终由于失误被取消资格。

从1992年到2010年，中国短道速滑队用18年时间、6个冬奥会舞台阶梯式地展示着自己的形象和实力，用成绩见证着辉煌。2002年，杨扬分别获得女子1000米和500米冠军，实现中国在冬奥会历史上金牌“零”的突破；2006年，新一代领军人物王滢再次为中国队夺得500米金牌。而在温哥华，中国队迄今在短道速滑赛场已经夺得3枚金牌，取得了冬奥会成绩的新突破。

这是凝聚了中国几代短道速滑人热血的胜利。从辛庆山到伊敬到李琰，他们甘当人梯，用汗水不断夯实中国短道速滑的基础，用肩膀将中国女子短道速滑选手送上冬奥会最高领奖台；从张艳梅到杨扬再到王滢，她们一步一步地实现着中国短道速滑的梦想，不断创造中国短道速滑的辉煌。

这还是一个新的开始，中国女子短道速滑将开始一个新的征程，实现新的梦想。新华社记者 周杰 谢培林 (据新华社温哥华2月24日电)

“雪上公主”再摘银

据新华社温哥华2月24日电(记者张寒、马丹)太平洋体育馆不愧是中国冬奥会代表团的福地!截至24日中国短道速滑队夺得女子3000米接力桂冠，这片冰面见证了本届冬奥会上中国迄今为止全部4枚金牌的诞生。

15日，申雪赵宏博在花样滑冰双人滑项目上夺冠；17日，王濛卫冕女子500米短道金牌；20日，年轻的周洋为中国首夺女子短道1500米冠军；4天之后，同一座圆形建筑再次见证了中国短道队的历史性突破。

和太平洋体育馆相比，赛普里山这次没向中国选手露出最灿烂的笑容，中国女子空中技巧名将“雪上公主”李妮娜输给了第三次参加冬奥会的澳大利亚选手拉西拉，继都灵冬奥会后再获一枚银牌。中国小将郭心圆则以205.22分的总分收获铜牌。

目前德国、美国、加拿大队的金牌斩获均为7枚，但德国以银牌数优势暂居奖牌榜首位，拥有7金9银12铜的美国队在奖牌总数上领先，加拿大则因排名第三。

中国代表团以4金2银2铜的成绩与瑞典队并列奖牌榜第八位，而本届冬奥会迄今只有3金4银6铜入账的俄罗斯代表团则跌落到第10名的位置。另外两家亚洲代表韩国和日本以5金和1金分列第六和第20位。



2月24日，国际米兰队球员埃托奥(右)在比赛中控球。当日，在2009-2010赛季欧洲足球冠军联赛16强淘汰赛首回合的比赛中，意甲豪门国际米兰队主场以2:1战胜英超劲旅切尔西队。



2月24日，中国队队员韩端(左)进球后与队友孙凌庆祝。当日，在葡萄牙南部城市拉古什举行的2010年阿尔加夫杯女足邀请赛A组首场比赛中，中国队以1:1战平芬兰队。



2月25日，中国选手郑洁在比赛中回球。当日，在吉隆坡进行的2010年马来西亚网球公开赛女子单打第二轮比赛中，郑洁以0:2负于中华台北选手张凯凯，无缘八强。



福彩公益金资助兴建的丰城市社会福利院儿童部

人人献出一点爱，世界将变成美好的人间。发行福利彩票，是经党中央、国务院批准，由民政部门组织实施的一项社会福利和公益事业。其宗旨是“扶老、助残、救孤、济困、赈灾”，团结各界热心公益事业的人士，发扬社会主义人道主义精神，筹集社会公益事业资金，兴办残疾人、老年人、孤儿等社会福利事业，帮助有困难的人。

时光不会倒流，但怎能忘记上世纪八十年代前，社会福利院那些风雨飘摇的建筑里，居住着许多风烛残年的老人；社会福利院那些破败不堪的院落，聚居着许多嗷嗷待哺的孤儿；还有那许许多多散居于家徒四壁的残疾人及特殊困难群体，多么期待社会的关爱，同享一片艳阳天。人间有爱，福利彩票来了，带着各界人士炽热的爱心走近了这一特殊的群体，送去了人间真爱，弘扬了我们这个古老民族炎黄子孙的人性关怀和扶老、济困的优良传统。

迎着时代的风雨，22年来，我省共发行福利彩票60多亿元，筹集社会公益金21亿多元，这批公益金的投入使用，使全省12000多个社会福利院、光荣院、敬老院、社区服务中心、残疾人事业和“星光计

划”、“明天计划”、“蓝天计划”等社会福利和公益项目得到资助，较好地改善了全省的社会福利设施，保障了老年人、孤儿、残疾人和其他特殊困难群体的基本生活权益，对促进社会公平、缓解社会矛盾、维护社会稳定、推动社会进步，都发挥着更为特殊的政治意义和社会意义，为构建和谐江西作出了重要贡献。

扶老，让夕阳更加灿烂

人都会老，让老人安享晚年是中华民族的优良传统，也是人们的期待，更是社会的一种责任。江西省福利彩票恪守“扶老”职责，22年来出资8亿多元，在全省兴建和改造社会福利院、光荣院、敬老院、社区星光老年之家等老人寓居及娱乐场所3700多个，覆盖了全省100%的县(市、区)，90%以上的乡镇(街道)，使之逐步成为老年人的幸福之家。特别是2003年以来，全省从电脑福利彩票公益金中拿出4亿多元集中使用，实施以改善老年人生活条件的“星光计划”，在全省各地党委和政府的关心及支持下，兴办了一大批规模较大、档次较高、环境优美、居住舒适、功能较全的福利设施，使经济欠发达的革命老区

进行了不懈的斗争。最低生活保障是和谐社会给每个公民基本权益，当部分公民基本生活发生困难时，福利彩票为之作出积极努力，均安排大量资金，确保了困难群众的基本生活；劳模是社会的功臣，当功臣生活困难时，福利彩票开展了“爱心献劳模”活动；学子是祖国的未来，当学子家庭交学费出现困难面临辍学时，福利彩票开展了“爱心助学”活动等，充分体现了党和政府对社会困难群体的关怀。

赈灾，让天倾大厦再屹立

天灾无情，人间有爱；一方有难，八方支援，让天倾的大厦再屹立，是我们民族之光。江西省福利彩票恪守“赈灾”职责，22年来出资2亿多元，帮助灾区群众摆脱困难，重建家园。1998年那场百年不遇的洪水，给社会造成了许多困难，当年我省福利彩票销售9000万元“赈灾彩票”，2700万元的公益金全部用于灾区建设，有力地支援了灾区重建。2008年“5.12”那场百年不遇的大地震，给四川同胞造成了灾难。此后的一年多来，江西福彩坚决贯彻国务院决策，积极销售“赈灾彩票”近2亿元，所筹集的近4000多万元公益金，有力地支援了灾区群众摆脱困难，重新燃起美好生活之火焰。

江西省福利彩票的发行，不仅促进了我省社会福利和社会公益事业的快速发展，还取得了明显的社会效益和经济效益，特别是2001年来自电脑福利彩票推出后尤为明显。9年多来，福利彩票为全省提供了5000多个就业岗位，从业人员创收8亿多元，上缴个税2亿多元，还联动了一批相关产业的发展，对拉动内需、启动消费，加快地方经济的发展，丰富人民群众的文化生活，发挥了积极的促进作用。

大爱无疆，福利彩票爱心无限，践行宗旨任重道远，我省仍有许许多多“老、残、孤、困”的群体仍在期待社会的爱心援助，参与福利彩票即是参与爱心救助。(胡居峰)

福彩双色球 奖销两飘红

进入新的一年来，我省福彩双色球奖销两旺，至2月23日，共销售10914万元，同比增长69%。其中，第019期单期销量达638万元，创历史新高。期间，我省双色球产生了5注一等奖，其中3注金额达千万元以上，分别是上饶广丰县的1166万元、抚州市的1000万元、宜春奉新县的1000万元，另赣州信丰县中出的616万元和抚州市中出的500万元。高销量提升了大奖的中出频率，频出大奖又拉动了销量的提升，我省双色球虎年更虎虎生威。(谢忠君)

虎年第一期 大奖落奉新

新春佳节之际，江西双色球喜迎开门红。2月21日，双色球虎年第一首期开奖，我省奉新县彩民喜获1注一等奖，奖金1000万元。据了解，该注一等奖中奖彩票为一张投注金额6元的自选票，中奖地址为奉新县赤岸镇福利彩票36090408投注站。当期双色球全国只产生2注千万元一等奖，另一注为北京市中得。令人可喜的是，当期我省还中得5注双色球二等奖，单注奖金28万多元。(李淑平)

“宋江”率兄弟 虎年闹江西

票面为栩栩如生的梁山好汉宋江、吴用、卢俊义等“水浒人物”的即开型福利彩票(刮刮乐)，今年在我省上市发行以来，以其设计精美、玩法简单、奖金高等特点，深受广大彩民喜爱和追捧。该彩票以个性分明的水浒人物形象作为主画面，所用兵器作为兑奖符号，总返奖率高达65%，共设7个等奖，一等奖奖金25万元，每张彩票共有十次中奖机会，中奖面高达29.6%。彩民刮开刮开区，如果出现与奖金对照表中相同的兵器图形，即中该图形对应的奖金，兼中兼得。该彩票蕴含了中国传统文化，具有较高的彩票文化内涵，极具收藏价值。(黄美良)

安义俩孤儿 新年获资助

为了失去父母的孤儿过好年。虎年春节前夕，省福彩中心工作人员带着广大彩民的爱心，来到安义县乔乐乡石湖村胡家腾、胡家脏孤儿兄弟的家中，将精心准备的福利彩票爱心资助款1万元现金送到了孤儿兄弟的手中。

2000年7月，胡家腾两兄弟的父亲患脑癌医治无效死亡；2003年5月，母亲患精神病离家出走后，就杳无音讯，从此，只有7岁的胡家腾和4岁的胡家脏兄弟俩与71岁的奶奶相依为命，生活十分困难。省福彩中心了解详情后，从“福彩关爱行动”活动中拿出1万元，对这兄弟俩予以爱心资助。(胡居峰)

